
訪問看護
問１　契約やサービス利用について、わかりやすく説明ができていますか

実数 比率（％）

十分できている 8 61.5%
ある程度はできている 5 38.5%
あまりできていない 0 0.0%
できていない 0 0.0%
無回答 0 0.0%
合計 13 100.0%

実数 比率（％）

十分配慮できている 11 84.6%
ある程度は配慮できている 2 15.4%
あまり配慮できていない 0 0.0%
配慮できていない 0 0.0%

無回答 0 0.0%
合計 13 100.0%

問３　訪問看護計画書にご利用者やご家族の意向が反映できていますか

実数 比率（％）

十分反映されている 8 61.5%
ある程度反映されている 5 38.5%
あまり反映されていない 0 0.0%
反映されていない 0 0.0%

無回答 0 0.0%
合計 13 100.0%

問４　看護師・理学療法士は、訪問看護計画書どおりにサービスを実施できていますか

実数 比率（％）

計画どおりにできている 10 76.9%
ある程度は計画どおりにできている 3 23.1%
あまり計画どおりにできていない 0 0.0%
計画どおりにできていない 0 0.0%

無回答 0 0.0%
合計 13 100.0%

問５　看護師・理学療法士は、ご利用者の尊厳に配慮できていますか

実数 比率（％）

十分配慮できている 12 92.3%
ある程度は配慮できている 1 7.7%
あまり配慮できていない 0 0.0%

配慮できていない 0 0.0%
無回答 0 0.0%
合計 13 100.0%

問６　看護師・理学療法士とは相談しやすいですか

実数 比率（％）

とても相談しやすい 12 92.3%
ある程度は相談しやすい 1 7.7%
あまり相談しやすくない 0 0.0%

相談しにくい 0 0.0%
無回答 0 0.0%
合計 13 100.0%

問２　ご利用者やご家族の個人情報の取扱いやプライバシーへの配慮はできていますか
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問７　看護師・理学療法士の対応はいかがでしょうか

実数 比率（％）

いつもしっかりと満足いく対応をしてくれる 12 92.3%
ある程度は満足いく対応をしてくれる 1 7.7%

あまり満足いく対応してくれない 0 0.0%
満足いく対応をしてくれない 0 0.0%

無回答 0 0.0%
合計 13 100.0%

問8　当センターのサービスを利用していかがですか

実数 比率（％）

非常に満足している 11 84.6%
ある程度は満足している 2 15.4%
あまり満足はしていない 0 0.0%

満足していない 0 0.0%
無回答 0 0.0%
合計 13 100.0%

問9　ご回答いただいた方をお聞かせください

実数 比率（％）

ご本人 6 46.2%
ご家族 7 53.8%
その他 0 0.0%
無回答 0 0.0%
合計 13 100.0%
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